



# 中国矿业大学 新闻网



- 首 页 | 矿大视点 | 视频新闻 | 图片新闻 | 校园文化 | 网络广播 | 高教 纵横 | 行业资讯
- 矿大首页 | 矿大学术 | 矿大人物 | 媒体矿大 | 基层快讯 | 网络校报 | 矿大摄影网 | 稿件统计

## 国家973计划项目“深部危险煤层无人采掘装备关键基础研究”项目启动和实施方案研讨会在南京召开（1.25）

新闻线索通报与  
宣传报道申请表

1月25日，由中国矿业大学作为第一承担单位、校长葛世荣教授任首席科学家的国家重点基础研究发展计划（973计划）“深部危险煤层无人采掘装备关键基础研究”项目启动和实施方案研讨会在南京召开。

973项目咨询组专家中南大学钟掘院士、华中科技大学熊有伦院士，制造与工程科学领域咨询组组长上海交通大学林忠钦院士，领域咨询组、本项目责任专家西安交通大学虞烈教授、国防科技大学温熙森教授、中国科技大学黄文浩教授，南京航空航天大学朱剑英教授，项目组专家浙江大学杨华勇院士、煤矿瓦斯治理国家工程研究中心袁亮院士、煤炭科学研究总院胡省三教授、潞安矿业集团师文林教授级高工、冀中能源集团刘建功教授级高工、中煤科工集团王虹教授级高工以及项目各课题负责人、学术骨干、中国矿业大学相关学院、处室的负责同志等共50余人参加了项目启动和实施方案研讨会。

启动会上，葛世荣教授致欢迎辞。他向各位领导和专家长期以来的大力支持和帮助表示诚挚的感谢。他指出，今天举行的项目启动和实施方案研讨会，既是项目定准方向、取得成果的一次重要机会，也是起好步、把握节奏、瞄准目标的重要一环。他代表六个课题负责人及项目组全体成员向各位专家表达衷心的感谢，并表示会努力工作，不辜负国家的期望，努力把项目做好，圆满实现预期目标。研讨会上，葛世荣教授从项目的立项背景及关键科学问题、总体目标与课题设置、总体技术路线与解决方案、项目创新与特色、项目支撑条件与配套条件、项目经费预算、项目管理与运行、面临的问题与挑战等八个方面介绍了项目的总体情况。

随后，各课题负责人分别结合各自负责的课题汇报了课题计划研究内容、预期目标、研究方案及技术路线、年度计划、科学数据的汇交计划等。与会领域咨询专家、责任专家和项目专家认真听取了课题负责人的汇报，并分别针对各课题存在的不足与难点等提出了指导意见和建议。钟掘院士进行了总结发言，对本项目的实施及前景提出了要求和希望。

### 图片新闻 MORE

- ▶ 书法·艺术·人生
- ▶ 秋色如梦风华绣
- ▶ 中国矿大举办首届半程马拉松赛
- ▶ 新生新鲜事
- ▶ 新生小李来报到
- ▶ 迎新掠影

### 矿大视点 MORE

- ▶ 我校全面进入教育实践活动整改落实...
- ▶ 新学期本科教学工作有序开展（2...
- ▶ 我校获一项国家出版基金项目资助...
- ▶ 我校被授予“2012—2013...
- ▶ 中国矿业大学南北两地领导开展工...
- ▶ 我校主持的一项国家“十二五”科...
- ▶ 开学第一天校园秩序井然（2.2...
- ▶ 我校7项成果获江苏省科学技术奖...
- ▶ 中国矿大荣获“2012—201...
- ▶ 我校秦波涛教授入选第四批江苏特...

### 视频新闻 MORE

- ▶ 夏景—中国矿业大学南湖校区四季...
- ▶ 冬情—中国矿业大学南湖校区四季...
- ▶ 春色—中国矿业大学南湖校区四季...
- ▶ 秋韵—中国矿业大学南湖校区四季...
- ▶ 空中看矿大
- ▶ 我校隆重举行2013级新生开学...

### 基层快讯 MORE

- ▶ 艺术学院开展“校车时刻表，只需...
- ▶ 文法学院举办徐州国盛控股有限公...
- ▶ 新学期伊始体育学院早操队伍如期...
- ▶ “新学期，新面貌”化工学院迎来...
- ▶ 环测学院服务队开展“清洁车站...
- ▶ 管理学院新学期多措并举促进学风...
- ▶ 安全学院秦波涛教授入选江苏特聘...
- ▶ 文法学院初步实现三分之一高质量...
- ▶ 我校各高水平运动队寒假期间坚持...
- ▶ 管理学院学工办党支部召开专题学...

### 媒体矿大 MORE

- ▶ 【都市晨报】寒假归来女生嚷“集...
- ▶ 【中国纪检监察报】关心困难群众...
- ▶ 【中国矿业报】高水平学术带头人...
- ▶ 【中国教育报】聚焦“四风”问题...
- ▶ 校长葛世荣接受江苏卫视采访



## 国家973计划项目“深部危险煤层无人采掘装备关键基础研究”项目启动和实施方案研讨会在南京召开

发布时间：【1/25/2014 8:59:09 AM】

阅读次数：2287

新闻来源：材料学院 科研院

发布：新闻中心

作者：材料学院 科研院

摄影：材料学院

[返回首页](#) [关闭窗口](#)

[【新京报】网友膜拜“学神”：3...](#)

### 校园文化 [MORE](#)

- [梦想](#)
- [生命需要正能量](#)
- [青春——迷茫之后的奋起](#)
- [感谢一路有你相伴](#)
- [奋斗的青春](#)
- [感悟十八大，释放青春正能量](#)

### 矿大学术 [MORE](#)

- [中国好人网创始人谈方来我校做专...](#)
- [徐州市体育局局长李跃华为体育学...](#)
- [文法学院承办“天地人大一统，从...](#)
- [力建学院吕恒林教授荣获江苏省第...](#)
- [澳大利亚未来之星张山青博士莅临...](#)
- [材料学院成功举办第三届研究生学...](#)

### 矿大人物 [MORE](#)

- [小宿舍大课堂，选“道哥”不...](#)
- [奋斗与青春相伴，优秀与成长同...](#)
- [“爱心”火炬，你我共传递](#)
- [用代码书写人生的逐梦人](#)
- [男儿当自强](#)
- [不忘初心，坚持不懈——采访国...](#)

### 高教纵横 [MORE](#)

- [外籍院士走入校园 与中国学子交...](#)
- [教育部：高校行政领导不超学术委...](#)
- [博士硕士论文抽检 高校和学生压...](#)
- [清华简最新研究成果——我国迄今...](#)
- [宁夏高校欲打造国家向西开放的“...](#)
- [教育部：评判高校科研能力不再过...](#)
- [火车票取票机进校园 年底前16...](#)
- [“学霸班”34人全保研 两年拿...](#)
- [首都十余高校成立联盟 传递正能...](#)
- [特写：卡梅伦同中国大学生的对话](#)

### 行业资讯 [MORE](#)

- [能源局采取措施提高煤炭行业管理...](#)
- [中国煤炭进口约占国际煤炭贸易量...](#)
- [今年焦炭产量将保持小幅增长](#)
- [煤市寒冬中的“控”与“救”（评...](#)
- [动力煤：供应宽松格局难改](#)
- [抓住煤炭销售走低的契机 全国煤...](#)
- [煤矿生产能力登记公告制度将实施](#)
- [2014煤电年度谈判力推指数定...](#)
- [神东煤炭沿空留巷技术“留”出安...](#)
- [零关税进口煤或将倒逼中国煤炭行...](#)

联系电话：83590050 电子信箱：[kdx@cumt.edu.cn](mailto:kdx@cumt.edu.cn)

Copyright©2008 中国矿业大学新闻中心版权所有 技术支持 中国矿业大学新闻网站 制作维护 新闻搜索 稿件统计